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1. Δημιουργία Αίτησης για συμμετοχή σε ηλεκτρονικές εξετάσεις Πιστοποίησης 

1.1 Είσοδος στην Πλατφόρμα 

Για την εκκίνηση της αίτησης για συμμετοχή σε ηλεκτρονικές εξετάσεις Πιστοποίησης, ο χρήστης (Αιτών) 

εισέρχεται στην Πλατφόρμα μέσω σχετικού συνδέσμου. O χρήστης (Αιτών) ανακατευθύνεται σε κατάλληλα 

διαμορφωμένη σελίδα, όπου καλείται να καταχωρήσει τα διαπιστευτήρια (Όνομα χρήστη, Κωδικός) που 

χρησιμοποιεί για την είσοδό του στο TAXISnet, όπως απεικονίζεται στην «Εικόνα 1». 

 
Εικόνα 1 

 

Για την εκκίνηση της διαδικασίας, ο χρήστης (Αιτών) εισέρχεται στην αρχική οθόνη της Πλατφόρμας όπου και 

εμφανίζεται ενημερωτικό μήνυμα σχετικά με την έναρξη της διαδικασίας. Στο σημείο αυτό, ο χρήστης (Αιτών) 

επιλέγει «Συνέχεια» (Εικόνα 2). 
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Εικόνα 2 

 

1.2 Εκκίνηση Αίτησης για συμμετοχή σε ηλεκτρονικές εξετάσεις Πιστοποίησης 

Ο χρήστης (Αιτών) για τη δημιουργία αίτησης επιλέγει το πλήκτρο «Δημιουργία Αίτησης Πιστοποίησης» 

(Εικόνα 3). 

 
Εικόνα 3 

Με την επιλογή του πλήκτρου «Δημιουργία Αίτησης Πιστοποίησης» εμφανίζεται παράθυρο στο οποίο ο 

χρήστης (Αιτών) καλείται να επιλέξει τον Τύπο της Αίτησης που καλείται να δημιουργήσει. Ο χρήστης (Αιτών) 

επιλέγει «Αίτηση ήδη Πιστοποιημένου Διαχειριστή» εάν ο χρήστης είναι ήδη πιστοποιημένος ή «Αίτηση 

Εξέτασης Πιστοποίησης Διαχειριστή»  εάν δεν είναι ήδη Πιστοποιημένος (Εικόνα 4). 

 
Εικόνα 4 

Στη περίπτωση που ο χρήστης (Αιτών) επιλέξει «Αίτηση Εξέτασης Πιστοποίησης Διαχειριστή»  εμφανίζεται το 

σχετικό παράθυρο όπου ο χρήστης (Αιτών) καλείται συναινέσει για την άρση του τραπεζικού και φορολογικού 

απορρήτου του. Για να συνεχίσει με τη διαδικασία, ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει το πλήκτρο «Συμφωνώ» (Εικόνα 

5). 
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Εικόνα 5 

1.3 Στοιχεία Αίτησης  

Με την είσοδό του στη φόρμα της αίτησης, ο χρήστης (Αιτών) επισκοπεί τα στοιχεία των πινάκων «Στοιχεία 

Αίτησης» και «Στοιχεία Αιτούντα» τα οποία εχουν αντληθεί αυτόματα ώστε να διασφαλίσει την ορθότητά τους 

(Εικόνα 6). 

 
Εικόνα 6 

Στη συνέχεια ο χρήστης (Αιτών) μεταβαίνει στην ενότητα «Στοιχεία Επικοινωνίας» (Εικόνα 7) όπου καταχωρεί 

την Ηλεκτρονική του Διεύθυνση στο σχετικό πεδίο (Εικόνα 7, πλαίσιο 1). 

Για την ταυτοποίηση της Ηλεκτρονικής Διεύθυνσης που έχει καταχωρηθεί, ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει 

«Αποστολή κωδικού επιβεβαίωσης» επιλέγοντας το «Εικονίδιο » (Εικόνα 7, πλαίσιο 2). Το σύστημα 

αποστέλλει  αυτοματοποιημένο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με τον κωδικό επιβεβαίωσης στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει καταχωρηθεί. Με την επιτυχή αποστολή του μηνύματος, εμφανίζεται το 

μήνυμα «Επιτυχία Αποστολής» όπως απεικονίζεται στην «Εικόνα 8».  
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Εικόνα 7 

 
Εικόνα 8 

Ο χρήστης (Αιτών) συμπληρώνει τον κωδικό επιβεβαίωσης που έχει λάβει στην ηλεκτρονική του διεύθυνση, στο 

πεδίο «Κωδικός Επιβεβαίωσης» (Εικόνα 7 πλαίσιο 3). Κατόπιν επιλέγει το «Εικονίδιο » (Εικόνα 7, πλαίσιο 

4). Με την επιτυχή επιβεβαίωση της ηλεκτρονικής διεύθυνσης, εμφανίζεται το μήνυμα  επιτυχημένης 

επαλήθευσης (Εικόνα 9). 

 
Εικόνα 9 

Στη συνέχεια ο χρήστης (Αιτών) καταχωρεί το τηλέφωνο επικοινωνίας του στο σχετικό πεδίο (Εικόνα 7, πλαίσιο 

5). 

Μετά την καταχώρηση των στοιχείων επικοινωνίας του, ο χρήστης (Αιτών) μεταβαίνει στην ενότητα 

«Έγγραρα» (Εικόνα 10). 

 
Εικόνα 10 

Για την επισύναψη όλων των απαραίτητων εγγράφων ο χρήστης επιλέγει το εικονίδιο « » (Εικόνα 10). Στο 

αναδυόμενο παράθυρο που εμφανίζεται, ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει το εικονίδιο «+Έγγραφο» , επισυνάπτει το 

επιθυμητό έγγραφο και στη συνέχεια μεταβαίνει στο πεδίο «Είδος Εγγράφου» (Εικόνα 11). 
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Εικόνα 11 

Μετά την επισύναψη εγγράφου ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει το είδος του εγγράφου που έχει επισυνάψει από τη 

σχετική λίστα (Εικόνα 12, πλαίσιο 1). Σε περίπτωση που επιθυμεί να καταχωρήσει κάποια περιγραφή για το 

συγκεκριμένο έγγραφο, συμπλήρώνει το αντίστοιχο κείμενο στο πεδίο «Περιγραφή» (Εικόνα 10). Στη συνέχεια, 

ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει το πλήκτρο «Αποθήκευση» (Εικόνα 12, πλαίσιο 2). 
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Εικόνα 12 

Τα αποθηκευμένα έγγραφα εμφανίζονται στον πίνακα «Έγγραφα» (Εικόνα 13). 

 
Εικόνα 13 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Αιτών) μεταβαίνει στην καρτέλα «Υπεύθυνες Δηλώσεις» και επισκοπεί το κείμενο των 

Υπεύθυνων Δηλώσεων. Για να δηλώσει τη συναίνεσή του, ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει το πλαίσιο «» (Εικόνα 14, 
πλαίσιο 1). 

 
Εικόνα 14 

Στη συνέχεια, ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει «Υποβολή Αίτησης» για να υποβάλλει την αίτησή του οριστικά (Εικόνα 15). 

Στο αναδυόμενο παράθυρο που εμφανίζεται ο χρήστης (Αιτών) επιλέγει την επιλογή «ΝΑΙ» για την οριστική υποβολή 
της αίτησης (Εικόνα 16). 
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Εικόνα 15 

 
Εικόνα 16 


